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 例えば、横の曲線： )(xfy = 上

の２点 ))(,()),(,( 2211 xfxxfx を通る

直線の傾きを考える。 

 この傾きは、
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そこで、 2x をできる限り 1x に近づ

ける（ 12 xx → ）と、この直線は、 

))(,( 11 xfx における )(xfy = の接

線になる。 

 

 つまり、この接線の傾きは、
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であり、 xxx ⊿=− 12 （ xxx ⊿+= 12 ）とすれば、
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 よって、 ))(,( xfx における )(xfy = の接線の傾きは、
><

><

>< 8

7
lim
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であり、これ

を求めることを )(xfy = の微分という。 

    

 )(xf の微分した式を、 )(xf
dx

d
や

dx

xdf )(
、 )(xf ′ と表す。 

 そこで、例えば、
naxxf =)( に対して、
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を適用すると、

>=< 9)(xf
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d
となることが知られている。 
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解答欄：（１～８が１０点、９のみ２０点） 

 

＜１＞        ＜２＞        ＜３＞          

 

＜４＞        ＜５＞        ＜６＞          

 

＜７＞        ＜８＞        ＜９＞          
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点数＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿／１００ 


